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ATA N° 62 da 178 SESSÃO SOLENE DO DIA 14 DE DEZEMBRO DO ANO DE 
2022. Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta 
cidade de Assis, Estado de São Paulo, em sua sede própria, na Rua José Bonifácio n° 
1001, às 19h00, conforme dispõe o Convite da Cerimônia, reuniu-se a Câmara 
Municipal de Assis, em Sessão Solene para a entrega da Medalha Legislativa do 
Mérito Assisense 2022. Ao início dos trabalhos, às 19h20, o Mestre de Cerimônia 
procedeu a leitura de um pensamento, agradeceu a presença de todos e informou que 
nesta noite seriam homenageados policiais militares e civis, autoridades, 
personalidades civis e entidades públicas ou privadas em virtude de excepcionais 
serviços prestados à população de Assis. A Medalha foi instituída através do Decreto 
Legislativo n° 414/2021, alterada pelo Decreto Legislativo n° 426/2022. Em seguida, 
o Mestre de Cerimônia convidou o Excelentíssimo Senhor Luiz Antonio Ramão, 
Presidente da Câmara Municipal de Assis, para que tomasse assento junto à Mesa 
Diretora. Ato contínuo, o Senhor Presidente cumprimentou a todos e determinou ao 
Mestre de Cerimônia que procedesse a chamada das autoridades que comporiam a 
Mesa dos Trabalhos. O Mestre de Cerimônia convidou as seguintes autoridades para 
comporem a Mesa: Vice-Prefeito Aref Sabeh, representando Prefeito Municipal; 
Vereador Gerson Alves de Souza; Major PM Paulo Sérgio Rezende Pereira, 
Comandante Interino do 32° BPM-1; Dr. Marcelo Armstrong Nunes, representando o 
Delegado Seccional de Polícia de Assis; Dr. Mauro Luiz Lima, Diretor da 
Penitenciária de Assis; e Fabiano José dos Santos, Presidente da Câmara Municipal 
de Palmital. A seguir, o Mestre de Cerimônia agradeceu a presença dos vereadores: 
Edson de Souza, Fabio Alex Nunes, Rogério Garcia do Nascimento e Viviane 
Aparecida Del Massa Martins. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de 
Cerimônia agradeceu a presença e solicitou às demais autoridades presentes ou seus 
representantes que se sentissem, embora em seus lugares, integrantes da Mesa Festiva. 
Na sequência, agradeceu a presença dos homenageados Capitão PM Fernando 
Santana Xavier, da Polícia Militar; Cabo PM Luciano Alencar da Silva, da Polícia 
Militar; Cabo PM Rogério Dainesi Correia, da Polícia Rodoviária; Cabo PM David 
Antônio Nogueira, do Corpo de Bombeiros; Cabo PM Fábio Roberto de Oliveira, da 
Polícia Ambiental; Valdemir Camilo Lacerda Junior, da Polícia Civil; José Eduardo 
da Fonseca, Agente Penitenciário; Cláudio Borgato, Servidor Público; Michael 
Maria Sabino, Professor da Rede Municipal; Leandro Matheus Brás, Professor 
Estadual; Júlio Dalsoto de Andrade, Profissional da Saúde; Pr. Nilton ésar 
Craveiro, Personalidade; e Santa Casa de Misericórdia de Assis, represen da pela 
Pro} Dra Teima Gonçalves Carneiro Spera de Andrade. Em seguida, o S nhor 
Presidente convidou o Vereador Edson de Souza para que procedesse leitu a do 
Trecho Bíblico e a Oração do Pai Nosso. Composta a Mesa e com a p esen a dos 
Senhores Vereadores, homenageado e demais autoridades, sob a proteção de 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene. Em seguida, o _..... 
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Cerimônias agradeceu a presença das autoridades presentes, conforme DVD n° 62, de 
14/12/22. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônia agradeceu a presença e justificou a 
ausência de autoridades e dos demais Vereadores, mencionando os ofícios recebidos, 
conforme DVD n° 62, de 14/12/22. A seguir, o Mestre de Cerimônia solicitou a todos 
os presentes para que se postassem de pé para que acompanhassem a execução do 
Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Assis. Logo após, o Mestre de Cerimônia 
justificou a ausência dos indicados Célia de Carvalho Ferreira Penço e Coronel PM 
Adriano Aranão. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de Cerimônia passou 
a palavra aos inscritos para o uso da palavra. Usaram da palavra: Vereadora Viviane 
Aparecida Del Massa Martins; Vereador Fabio A/ex Nunes; Vereador Edson de 
Souza, Vereador Rogério Garcia do Nascimento, Vereador idealizador do projeto, 
Gerson Alves de Souza; Diretor da Penitenciária de Assis, Mauro Luiz Lima; 
Presidente da Câmara Municipal de Palmital, Fabiano José dos Santos; Delegado Dr. 
Marcelo Armstrong Nunes,· Comandante Interino do 32° BPM-1, Major PM Paulo 
Sérgio Rezende Pereira; e Vice-Prefeito ArefSabeh e suas palavras estão inseridas no 
DVD n° 62, de 14/12/22. Na sequência passou-se ao momento da entrega da Medalha 
Legislativa do Mérito Assisense, referente ao ano de 2022, indicados pelo Conselho 
da Medalha, conforme previsto no §2° do artigo 2° do Decreto Legislativo n° 
414/2021. Em seguida o Senhor Presidente determinou ao Mestre de Cerimônias para 
que desse início ao protocolo da entrega das medalhas. Ato contínuo, o Mestre de 
Cerimônia convidou: o Capitão PM Fernando Santana Xavier, da Polícia Militar, 
para receber a Medalha das mãos do Major PM Paulo Sérgio Rezende Pereira e do 
Vereador Gerson Alves de Souza; o Cabo P M Luciano Alencar da Silva, da Polícia 
Militar, para receber a medalha das mãos do Major PM André Domingos Pereira e 
Vereador Luiz Antonio Ramão; o Cabo PM Rogério Dainesi Correia, da Polícia 
Rodoviária, para receber a medalha das mãos do Vereador Gerson Alves de Souza e 
do Tenente PM Chiqueto; o Cabo PM David Antônio Nogueira, do Corpo de 
Bombeiros, para receber a medalha das mãos do Capitão Marçal e Vereador Edson de 
Souza; o Cabo PM Fábio Roberto de Oliveira, da Polícia Ambiental, para receber a 
medalha das mãos do Tenente PM Leonardo e Vereador Rogério Garcia do 
Nascimento; Valdemir Camilo Lacerda Junior, da Polícia Civil, para receber a 
medalha das mãos do Dr. Marcelo Armstrong Nunes e Vereador Luiz Antonio 
Ramão; José Eduardo da Fonseca, Agente Penitenciário, para receber a med a das 
mãos do Diretor da Penitenciária, Mauro Luiz Lima e Vereador Edson e S uza; 
Cláudio Borgato, Servidor Público, para receber a medalha das mãos do v; ce-Pr feito 
Aref Sabeh e Vereador Fábio Alex Nunes; Michael Maria Sabino, Profe sor da Rede 
Municipal, para receber a medalha das mãos do Presidente da Câmara umc1 al de 
Palmital, Fabiano José dos Santos e Vereadora Viviane Aparecida Del Ma a 
Leandro Matheus Brás, Professor Estadual, para receber a medalha das 
Vereadores Fabio Alex Nunes e Rogério Garcia do Nunes; Júlio Dalsoto 
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Profissional da Saúde, para receber a medalha das mãos da Secretária da Saúde 
Cristiani Silvério de Andrade Bussinati e Vereador Gerson Alves de Souza; Pr. Nilton 
César Craveiro, Personalidade, para receber a medalha das mãos dos Vereadores Luiz 
Antonio Ramão e Fábio Alex Nunes; e Santa Casa de Misericórdia de Assis, 
representada pela Pro:f Dfl Teima Gonçalves Carneiro Spera de Andrade, para 
receber a medalha das mãos da Vereadora Viviane Aparecida Del Massa Martins, 
Secretária da Saúde, Cristiani Silvério de Andrade Bussinati, Vice Prefeito Aref 
Sabeh e Presidente da Câmara Municipal de Assis, Vereador Luiz Antonio Ramão. A 
seguir, o Mestre de Cerimônia passou a palavra aos homenageados. Usaram da 
palavra os homenageados: Capitão PM Fernando Santana Xavier; Cabo PM Rogério 
Dainesi Correia, Cabo PM David Antônio Nogueira, Cabo PM Fabio Roberto de 
Oliveira, Valdemir Camilo Lacerda Junior, Prof Michael Maria Sabino, Julio 
Dalsoto de Andrade, Pr. Nilton César Craveiro e Pro) Dra Teima Gonçalves 
Carneiro Spera de Andrade e suas palavras estão inseridas no DVD n° 62, de 
14/12/22. Na sequência, o Senhor Presidente agradeceu a presença do Dr. Marcelo 
Armstrong Nunes, e procedeu a entrega ao mesmo do Diploma de Policial Padrão do 
Ano 2021, em virtude de sua ausência na Sessão de outorga do Diploma. Em seguida 
o Senhor Presidente teceu alguns comentários e solicitou ao Vereador Edson de Souza 
que procedesse a Oração do Pai Nosso. Ato contínuo, o Senhor Presidente agradeceu 
a presença de todos, parabenizando os homenageados e familiares e sob a proteção de 
Deus, declarou encerrada a presente Sessão. Às 21h17 foi encerrada a presente Sessão 
de entrega da Medalha Legislativa do Mérito Assisense 2022 e eu Sonia Lavinia 
Tinson Krebs, Secretária da Ata, lavrei a presente, que vai assinada pelo Senhor 
Presidente. 
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LUIZ ANTONIO RAMÃO 

Presidente 


